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Koaliční program 2022 – 2026 
na základě volebních programů koaličních partnerů  

 

Doprava a parkování 

 Postupně navýšíme parkovací kapacity na sídlištích. Rozšíříme zóny rezidentního parkování. 

 Tam, kde to bude možné, vhodné a efektivní, připravíme výstavbu parkovacího domu.  

 Zasadíme se o zprovoznění plnohodnotné MHD, zlepšení její dostupnosti, výstavbu nových zastávek a zlepšení 

dostupnosti jednotlivých částí města. 

 Budeme realizovat potřebné a účelné rekonstrukce ulic a chodníků. 

 Zavedeme dopravně bezpečnostní opatření, včetně bezbariérových úprav. 

 Rozšíříme sít cyklostezek. 

 V návaznosti na uzavřené memorandum mezi městy Uherské Hradiště, Kunovice, Zlínským krajem a ŘSD ČR 

budeme pokračovat v přípravě dopravního napojení Průmyslové ulice na silnici I/50 a zpřístupnění rozvojové 

plochy v opuštěné části nemocnice. 

 Budeme se aktivně podílet a spolupracovat na přípravě dopravního připojení z Jaktářů na silnici I/55, a to 

v návaznosti na uzavřenou deklaraci o spolupráci na přeložce silnice II/497 mezi městy Uherské Hradiště a 

Staré Město a Zlínským krajem.  

 Ve spolupráci se Správou železnic budeme připravovat modernizaci železnice, připravíme projekty nových 

prostupů pod tratí, přestupního dopravního uzlu, přednádražního prostoru a nových parkovacích kapacit.  

 

Bydlení 

 Podpoříme všechny formy bydlení (novou výstavbu, dostavbu, vestavbu bytových domů). 

 Uvolníme a připravíme městské pozemky pro výstavbu nových bytů. 

 

Sociální oblast  

 Budeme pracovat se sítí  sociálních služeb pro občany, která bude funkční, udržitelná a schopná rozvoje 

směrem k novým výzvám. 

 Podpoříme zapojení rodinných příslušníků a dobrovolníků do řešení nepříznivých a tíživých situací našich 

občanů (např. semináře, setkávání pečujících apod.). 

 

Životní prostředí a veřejný prostor 

 Zkvalitníme veřejné prostory ve městě (nové vodní prvky, obnova kašen, řádná údržba a ochrana zeleně, 

dostatek mobiliáře apod.). 

 Vhodnými projekty pomůžeme zadržovat vodu v krajině a snížit erozi. Vysadíme nové stromy a zelené pásy 

v souladu s Adaptační strategií města na změnu klimatu.  

 Při rekonstrukci střech na ZŠ Za Alejí pokryjeme většinu ploch tzv. zelenou střechou. 

 Postupně dobudujeme přírodní amfiteátr na Rochusu a podpoříme rozšíření volnočasových aktivit pro širokou 

veřejnost.  

 Zlepšíme dostupnost národní kulturní památky na Výšině sv. Metoděje a stav vegetace v navazujícím okolí. 

 V návaznosti na uzavřené memorandum o spolupráci mezi městy Uherské Hradiště, Kunovice a Povodím 

Moravy s.p. budeme pokračovat v pracích na dokončení protipovodňové ochrany II. etapa (jižní inundace). 

 

Energetika 

 Budeme usilovat o efektivní řešení modernizace teplárny (CTZ s.r.o.), a to také s ohledem na aktuální 

energetickou situaci. 

 Pořídíme Energetickou koncepci města. 

 Vybudujeme fotovoltaické elektrárny na vhodných budovách v majetku města. 

 Budeme hledat další úspory energií (veřejné budovy, veřejné osvětlení). 
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Podpora podnikání 

 I nadále budeme podporovat činností v oblasti cestovního ruchu,  služeb a tradiční rukodělné výroby. 

 Budeme pokračovat ve spolupráci a podpoře Regionu Slovácko a provozování Městského informačního centra. 

 Budeme dále podporovat činnosti coworkingového centra (HUB 123).  

 Připravíme rekonstrukci stávající tržnice. 

 Zlepšíme komunikaci a prohloubíme spolupráci se soukromým sektorem. 

 

Kultura, školství 

 Budeme pokračovat ve finanční podpoře činnosti spolků v oblasti kultury a volnočasových aktivit. 

 Podpoříme další projekty modernizace učeben v základních a mateřských školách. 

 Budeme pokračovat v modernizaci kulturních zařízení a Domu dětí a mládeže Uherské Hradiště. 

 Budeme pokračovat v modernizaci gastro provozů našich škol. 

 Zrekonstruujeme Starou radnici s cílem využít ji jako kulturní a kreativní centrum. 

 

Sport 

 Postavíme nový zimní stadion. 

 Budeme i nadále finančně podporovat sportovní organizace a rozvoj jejich činností s důrazem na mládež. 

 Zrealizujeme vestavbu jižní tribuny na Městském fotbalovém stadionu Miroslava Valenty, s cílem vytvořit důstojné 

zázemí pro mládežnický fotbal. 

 V Sadech a na Východě postavíme zázemí pro místní sportoviště, vč. moderních kabin.  

 Zlepšíme podmínky pro sportování v Jarošově a v Míkovicích. 
 

Chytré a hospodárné město 

 Budeme pokračovat v rozvoji Portálu občana města a zjednodušíme komunikaci občanů s úřady. 

 Plně využijeme a budeme naplňovat zpracované koncepce, např. Hradiště chytře /Smart City/. 

 Budeme efektivně využívat vnější zdroje a dotační tituly pro rozvoj města. 

 Naší prioritou bude i nadále hospodárné nakládání s pozemky v majetku města. 

 Budeme hledat opatření vedoucí ke zvýšení počtu obyvatel města s trvalým bydlištěm v Uherském Hradišti. 

 

Místní části města 

 Podpoříme rozvoj všech místních částí města – Jarošova, Mařatic, Míkovic, Sadů a Vések. 

 I nadále budeme pokračovat v podpoře a realizaci potřebných a účelných rekonstrukcí ulic, chodníků a veřejných 

prostor. 

 Zlepšíme životní prostředí např. realizací relaxačních zón v místních částech pro všechny generace ve spojení 

s podporou komunitního života. 

 Dále budeme využívat participativní rozpočet. 

 

Rozvoj města 

 Podpoříme rekonstrukci bývalé věznice a vznik památníku obětí totalitních režimů. 

 Podpoříme realizaci studie revitalizace Nábřeží řeky Moravy (1. etapa). 

 Zorganizujeme architektonickou soutěž na rekonstrukci Masarykova náměstí vč. Nádražní ulice.  

 Pořídíme studii využití plochy před sportovní halou. 

 Připravíme projekty pro další etapu regenerace sídlišť Východ a Jarošova – Louky. 

 

 

 

V Uherském Hradišti dne 16. prosince 2022 

 

 


